

90后小伙失恋后动机不纯 微信找“小姐”被人骗走7200元

四男一女“组团”吸毒 民警及时“一锅端”

本报讯 昨天,记者从润州公安分局金山派出所了解到,前不久,四男一女共5人竟采取“组团”的方式,在宾馆开房聚众吸毒。接到报警后的民警立即赶到现场,将5人全部抓获。

事发当天,金山派出所接到举报称,有四男一女在某宾馆开房,而且五个人都在一间房内,很可能是在“组团”吸毒,接到举报后,民警赶到了事发地点。

民警通过服务员把门打开,房内当时有三个人,两男一女,桌上还放有冰壶,另外2人已逃离现场。民警随后先将3人带回派出所,通过尿检,发现3人都是呈阳性。通过调取宾馆内各通道口的监控录像,很快掌握了另外两人的踪迹。

通过布控,民警先是抓获了一名躲藏在楼梯道的男子,过了不久,又有市民打来电话称,有人被困在楼顶需要救助,民警上去一看,原来就是最后一名男子,该男子逃窜到楼顶,被路过的市民看见,误以为是被困在楼顶需要求助,于是便报了警。就这样,两名逃跑人员全部落网。五人已被依法行政拘留。(韩志鹏 凌霄 张翼)

价值四万“贱卖”一万 合伙盗窃景观树领刑罚

本报讯 近日,润州法院宣判了一起盗窃景观树的刑事案件,一棵价值4万元的名贵树木被涉案人员以1万元的价格“贱卖”,两名涉案人员因此领受了相应的刑罚。

去年11月15日,我市某绿化公司养护人员报案称,其部门负责养护的一棵景观树罗汉松被盗。刑警勘验现场时发现地上有一枚烟头,经过提取DNA检验,发现该烟头为男子张某某所留,今年1月5日下午,民警在句容某村张某某家中将其抓获。

案发当天凌晨,张某某伙同陆某与周某某在官塘桥路一处广场绿地上,窃得罗汉松一棵,后张某某将树销售给窦某,得款1万元。张某某分得5000余元,陆某和周某某共分得4000余元。经鉴定,罗汉松价值4万元,1月14日,陆某主动向公安机关投案,如实供述了自己的犯罪事实。8月23日,润州区检察院以张某某、陆某犯盗窃罪提起公诉(周某某另案处理)。

法院经审理认为,张某某、陆某窃取他人财物,数额较大。判决张某某有期徒刑2年6个月,并处罚金3万元;陆某有期徒刑1年6个月,缓刑1年6个月,并处罚金2万元。(王蒙 陈路)

2014迎春拍卖会征集公告

自“镇江首届2013中国书画拍卖会”成功举办后,我公司得到来自社会各界的关注与好评。应广大收藏爱好者的要求,我公司目前开始筹备“2014迎春拍卖会”,拍品征集工作正式启动:

一、征集范围:

1、当代名家精品书画;

2、精品紫砂壶。

二、征集时间:2013年10月31日—2013年11月30日

三、收件地址:镇江市我家山水龙吟坊商业街C1区212

电话:0511-88888899 传真:88834988

网址:www.zjzpm.com

邮箱:zjzpm@163.com

联系人:宋先生 15806103487

刘先生 13776477819

2013年10月30日

停电检修信息

10月31日

停电时间 9:00—13:00

停电线路 10kV 海德线 12902 开关以下,至 12941、12960 开关;10KV 新竹线 66012 开关以下,至 12960 开关

停电范围 129 线:化学品物流园、镇江市水业总公司(双电源)、镇江新宇固体废物处置有限公司、镇江新区固废处置有限公司、镇江新区经济开发总公司、北山村西

660 线:镇江同立橡胶有限公司、镇江市口岸协会、镇江市凯普化学科技有限公司、江苏省岩土工程公司、镇江新区大港路灯管理所、中国移动镇江分公司、镇江新

区经济开发总公司、经济开发总公司、江苏普源化工有限公司、镇江润港化工有限公司、百里村西

停电时间 9:00—13:00

停电线路 10kV 市南 616 线,至 61631、613616 开关;10kV 六普线 11707 开关以下;10kV 南门线 11032 开关以下

停电范围 616 线:镇江市天意置业有限公司、镇江市邦嘉贸易有限责任公司、镇江市农村合作社联合会、镇江扬子塑料有限公司、镇江国际饭店置业有限公司(双电源)、镇江市大祥百货贸易有限公司、中泉、南水桥、学沟巷、罐头厂片区、贺家弄、网巾桥、天慧园、苗家巷电房、古通巷电房

停电时间 9:00—13:00

停电线路 10kV 三茅宫线 17602 开关以下,至 17603 开关

停电范围 四圩村排灌站、润州区人大、四圩五金机械厂、镇江东联进口汽车维修中心有限公司

110 线:镇江百润居建材有限公司、清华园

停电时间 9:00—13:00

停电线路 10kV 沿河线 23801 开关以下

停电范围 江苏联合水泥有限公司、中交二航局第三工程有限公司、省交通工程公司镇江沿江高等级公路 YJJ4 合同段项目部、丹徒区长河电机维修中心、中交二航局第三工程有限公司、江苏船港物流有限公司、高资沿河村

停电时间 9:00—13:00

停电线路 10kV 三茅宫线 17602 开关以下,至 17603 开关

停电范围 四圩村排灌站、润州区人大、四圩五金机械厂、镇江东联进口汽车维修中心有限公司

丹徒新城龙山路瑞山路 路灯将升级改造

本报讯 丹徒新城龙山路、瑞山路路灯由于投用时间早,采用的均为能耗高的高压钠光源照明,路灯设施管护成本比较高。为了解决能耗高、亮度低、成本高等问题,昨日,丹徒区城管局采取公开招标的形式,对丹徒新城龙山路、瑞山路两个路段的路灯项目进行全面节能改造。

丹徒区城管局市政科科长赵喆勤介绍,本次路灯改造将淘汰原有照明光源,采用LED节能照明。涉及路灯 185 根,路灯项目改造后,以龙山路为例,原功率高达 620W,改造后功率只有 300W,能耗降低 50%以上,原照度 15lx,现照度 30lx,平均照度提升一倍。经测算,改造后龙山路和瑞山路两条路路灯电费每月可节约 1 万余元。

据悉,本次路灯改造,丹徒区城管局采取人性化方式,要求施工方白天施工,尽可能减少对新城市民的出行影响。龙山路和瑞山路路灯改造项目将于 12 月上旬完成。今后,丹徒区城管部门还将对丹徒新城千禧路等其他路段的陈旧照明设施逐步进行升级改造,扮靓丹徒新城。

(钱云峰 孙晨飞)

妯娌不和起冲突 告上法院都担责

本报讯 家住句容白兔镇某村的王某和李某虽是妯娌关系,却因琐事闹得很僵。经常争吵的她们,最终在一天升级为肢体冲突。王某为此将李某告上法院,要求赔偿。

7月的一天上午,王某在清扫门口垃圾时,不小心将垃圾扫到李某女儿身上,随后两人发生争吵。王某回家拿了一把菜刀,李某见状也不甘示弱,拿着拖把与王某对打起来。

冲突中,王某将李某的右手臂划破,李某夺下菜刀后,用刀背敲打王某几下,此后两人被邻居拉开。

事情并没有就此结束。第二天晚上,王某下班回家经过李某家门口,被李某从电动车上拽下来。其后,李某用擀面杖对着王某猛戳,王某被打得蹲在地上,后两人被家人拉开。

事后,王某到医院治疗,被医生诊断为全身多处软组织挫伤,用去医药费1000多元。

8月,王某向法院起诉,要求被告李某赔偿医药费、误工费、交通费共计2000多元。

日前,句容法院审理后认为,在这起纠纷中,原告承担次要责任,被告应承担主要责任,并依法判决被告李某承担六成责任。

(刘光亮 陈路)



事发现场 胡四荣 摄

九旬农村老党员 不摆寿宴忙助学

本报讯 丹阳访仙镇西茆村 90 岁的农村老党员周洪法,终于了却积压在自己心中的心愿。前天一大早,他把 2500 元钱送到访仙中心小学,作为资助贫困学生奖学金。

30 年前,六十岁的周洪法就开始每年把自己省吃俭用的 300 元钱送到村上的西茆完小,用于资助贫困学生。2006 年,他还特地从丹阳买了一台彩色电视机送给村上的幼儿园。平时,他经常到村上的学校和学生们谈心,关心教育事业。

有时还送剪花木的剪刀给学校、送御寒的衣裤给学生……

七年前,村上的西茆完小拆并到了镇上的访仙中心小学,但周洪法捐资助学的一颗心一直是热的。

今年他过 90 岁寿辰,儿孙们在商量着为他如何办寿宴。周洪法知道后,坚决反对这种做法。他说:“我们家中有的是企业家,有的是公务员,大操大办,社会影响不好!”周洪法还教育子女,有钱要支持公益事业。8 月 21 日一早,他乘村镇公交车

来到访仙中心小学,把多年积攒下来的 2500 元助学金送给学校。

(戎汉文 巢红方 张辉)



身边好人 道德模范

欢迎提供采访线索:

114 13952800110



宝塔路街道金桥社区在第十三个男性健康日到来之时,紧紧围绕“关注男性健康,构建幸福家庭”这一主题在辖区内组织开展宣传活动。

夏兴云 摄影报道